
  Ata 45/2021 

Aos 03 dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas, na Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a 

quadragésima quinta Sessão Ordinária, do primeiro Período Legislativo, da 

sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador Maurício José Vianna. O 

Presidente, invocando a proteção de Deus, abriu a Sessão, saudou os presentes, 

os internautas e convidou a vereadora Sandra Raquel Ceccato para a leitura 

bíblica. Em seguida, o Vereador Secretário, Sr. Cezar Valmir Copetti, realizou a 

chamada nominal dos Vereadores, atestando presentes os Edis Cezar Valmir 

Copetti, Aldemir Paulo Stochero, Paulo Jair de Godoy, Sandra Raquel Ceccato, 

Rosane de Moura, Elton Schwancke, Simone Damaris I. Bigolin e Elvio Luis 

Meincke. Passou-se para a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior pelo 

também Sr. Secretário, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura 

do EXPEDIENTE DO DIA, que constava das seguintes matérias: INDICAÇÕES: 

- Indicação n° 148, da Vereadora Simone D.I. Bigolin, que indica ao Poder 

Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizada a 

construção de banheiros públicos nas dependências da pracinha infantil e 

academia ao ar livre, do mesmo modo que seja instalado um ponto de água. -

Indicação n° 149, da Vereadora Sandra Raquel Ceccato, que indica ao Poder 

Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que seja realizada a 

instalação de placar eletrônico no Ginásio Municipal, para estimular jovens na 

pratica de exercícios. - Indicação n° 150, da Vereadora Sandra Raquel Ceccato, 

que indica ao Poder Executivo, dentro das possibilidades financeiras e legais, que 

seja realizada a instalação de climatizadores e cortina corta vento na capela 

Mortuária Municipal, na área fechada de vidro. COMUNICADO: - COMUNICADO 

n° 04/2021, datado de 26/10/2021, do Vereador Ronei Antonio Felippin, 

comunicando ao Presidente o afastamento do cargo para tratar de assuntos 

particulares. - ERRATA: Correção: Projeto de lei do legislativo n° 06, deve ser 

lido como Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 18 de outubro de 2021, de 

autoria dos vereadores Maurício José Vianna, Sandra Raquel Ceccato, Cezar 

Valmir Copetti e Elton Schwancke, que Concede Título de Cidadão Bozanense, 

ao Ilustre cidadão JOSÉ ALFONSO EBERT HAMM Deputado Federal e dá outras 



providências. Não houveram manifestações no Pequeno Expediente. No Grande 

Expediente, houve inscrição do vereador Maurício que saudou a todos e referiu 

ser favorável as indicações, especialmente do placar eletrônico. Referiu que 

esteve em Santa Lúcia no sábado representando o Poder Legislativo em que teve 

a visita do Deputado Pedro Westphalen e demais autoridades onde foi recebida a 

obra do asfalto. Relatou que solicitou recursos junto ao deputado para a 

finalização da obra de calçamento até a localidade de Santa Lúcia. Também 

sinalizou por mais recursos que poderão vir do deputado Afonso Hamm. Solicitou 

apoio na votação do projeto de decreto legislativo para concessão de título 

honorário ao deputado Afonso Hamm, assim como apoio ao projeto de lei que 

institui a “casa do povo”. Passou-se para o Intervalo Regimental. Foram 

pautadas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes matérias: - Projeto 

de Lei do Legislativo n°05/2021, de 05 de outubro de 2021, de autoria do 

vereador Maurício José Vianna, que “institui a Casa do Povo”. Em Explicações 

Pessoais, não houveram manifestações. Por fim, convidou os demais vereadores 

para o comparecimento na Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 08 de 

novembro de 2021, segunda-feira, as 19h00min, e agradeceu a presença de 

todos, encerrando a presente Sessão, da qual lavrou-se a presente ata que, 

depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário desta Casa.  

 

 


